★信息快车

(11月8日)

重庆江北 近日,重庆市江北区检察院对办理的餐饮污水违规排放系列案件开展"回头看"。此前,该院长江生态检察官针对辖区部分餐饮门店违规排放餐饮污水的问题,与相关行政机关积极履职,对相关路段及雨水口进行疏浚清理,并建立后期巡查机制。目前,辖区街道和相关部门已形成保护市容环境卫生和市政排水管网安全的监管合力,整改效果显著。

齐齐哈尔昂昂溪

黑龙江省齐齐哈尔市昂昂溪区检察院近日牵头扎龙国家级自然保护区管理局及相关行政机关,制定《关于办理黑龙江扎龙国家级自然保护区生态环境案件协作配合工作暂行办法》。根据《暂行办法》,该院将与相关部门建立生态环境案件线索移交、办案协作等机制,推动形成湿地保护工作合力。

(张颖 卢雪菲)

赤峰松山 日前,内蒙古自治区赤峰市松山区检察院未检干警为赤峰信息职业技术学校的学生上了一堂预防未成年人犯罪法治课。课上,检察干警对未成年人保护法、预防未成年人犯罪法进行宣讲,结合案例,对青少年高发、易发的犯罪类型进行介绍,并阐明违法犯罪的严重后果。

(兰晴

塔斯海垦区 新疆生产建设兵团塔斯海垦区检察院近日召开检察业务推进会。会上,各内设机构负责人围绕今年以来各项业务工作完成情况、亮点成效及存在的短板弱项逐一汇报,分管院领导对各自分管工作进行点评,对业务数据反映的问题短板逐项分析原因,并提出改进措施。

(蔺志礼)

将乐 近日,福建省将乐县检察院联合该县司法局、辖区4家律师事务所召开建立保障律师执业权利检律配合工作机制联席会。会上,双方围绕保障律师执业权利、改善律师执业环境、构建新型检律关系等内容进行深入讨论,并决定建立《关于建立保障律师执业权利检律协调配合工作机制》。

(余超

吉林龙潭 吉林省吉 林市龙潭区检察院未检干警近日 先后深入辖区各大医院,开展侵害 未成年人案件强制报告制度宣讲 活动。检察干警通过张贴海报、现 场答疑、以案说法等方式,向医护 人员介绍强制报告制度的主要内 容、需要报告的情形、报告流程等, 并现场征集案件线索。

(龙检轩)

阿克塞 甘肃省阿克塞 哈萨克族自治县检察院近日开展主题为"尚俭崇信尽责、同心共护食品安全"的食品安全法治宣传活动。检察干警走进辖区菜市场,向商贩发放食品安全宣传册,讲解食品安全法律法规,剖析危害食品安全法律关典型案例,引导他们尊法守法,发现线索及时举报。

。 (库美斯汉)

韶关曲江 广东省韶 关市曲江区检察院近日与该区自 然资源局召开交流会。会上,双方 就辖区土地违法案件中退还土地、 拆除经营性违法建筑物行政非诉 执行监督工作进行深人交流,并就 进一步落实自然资源行政执法与 行政检察衔接机制达成共识。

(曲检轩)

孝感孝南 湖北省孝感市孝南区检察院近日开展典型案(事)例交流研讨活动。活动中,检察官精选代表性案件,讲述办案过程,分享办案经验,并就典型案例的培育和撰写工作展开讨论。

T以比。 (韩思童)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(11月8日)

武陟 11月6日,河南省 武陟县检察院组织干警来到覃怀 公园、武德广场等地,开展最高动 "四号检察建议"普法宣传活动。 活动现场,检察干警结合典型案 例以案释法,并向群众讲解"四号 检察建议"的主要内容及公益诉 公线索举报方式,引导群众自觉 保护窨井设施,共同守护"脚底下 的安全"。

(朱廷磊 赵超平)

五峰 11月3日,湖北省五峰土家族自治县检察院与该县林业局召开公益诉讼诉前磋商会,就共同服务保障流域综合治理、守护森林生态安全等问题进行磋商。会上,双方围绕林地受损修复工作中存在的问题进行深入讨论,重点就相关案件的补植复绿工作制定措施,明确下一步工作重点。

(智梦琪

大兴安岭松岭 黑

龙江省大兴安岭地区松岭区检察院检察长一行近日来到辖区企业走访调研。检察官与企业负责人座谈交流,详细了解企业的法律诉求,向其介绍《黑龙江省检察机关服务民营经济十条措施》,并征询对检察机关服务民营企业发展的意见建议。

(董晨好 李洪)

西乡 近日,陕西省西乡县检察院在县城中心樱花广场开展平安建设法治宣传活动。检察干警通过设置宣传点、悬挂横幅、发放宣传资料等方式,宣讲平安建设相关法律法规,并就群众关心的法律问题进行解答。

。 (曹迪 涂红豆)

河池宜州 广西壮族

自治区河池市宜州区检察院"三姐护蕾"未检团队近日走进区委党校,为100余名妇女干部、团支部书记培训班的学员等举办未成年人保护专题宣讲。讲座中,检察官以"织牢未成年人'社会保护网'"为主题,详细讲解了侵害未成年人案件强制报告制度、未成年人保护法等,引导基层干部认真履行强制报告义务,共同筑牢未成年人保护网。

(韦丹丹)

湛江麻章 广东省湛江市麻章区检察院近日对未成年司法救助对象进行回访。检察干警经走访,发现被救助人目前的生活环境、家庭条件均得到有效改善。下一步,该院将牵头部署"千人护苗工程"活动,为符合条件的被救助人提供心理疏导、法律援助、经济资助等多元支持,为助力脱贫攻坚、助推乡村振兴贡献检察力量。

(万康玲)

余庆 近日,贵州省余庆 县检察院邀请人民监督员参与案 件质量评查工作。检察干警与人 民监督员依据《人民检察院案件质 量评查工作规定(试行)》,随机抽 取人额院领导所办案件进行评查, 形成评查报告,并反馈至检察长, 而后提交检委会审议。

《甲以。 (陈朝伟 李小俊)

泰宁 福建省泰宁县检察院近日联合杉阳社工开展关爱留守儿童法治宣传活动。检察干警走进乡镇、社区,通过以案释法的形式,向留守儿童的监护人讲解预防性侵害、家庭教育等方面知识,引导家长们切实担负起监护职责,确保孩子健康成长。

(许云薇 艾敏)

怀化洪江 日前,湖南 省怀化市洪江区检察院未检干受 受邀在该区儿童主任培训班上好 课,该区各乡街、村社儿童主任培训 业童督导员、民政办从业业 为加。课上,授课人以"揭 为一个,守护孩子们健康成长"为 题,重点对未成年人保护法、侵害 未成年人案件强制报告制问题 进 行解答。

(洪检轩)

石城 江西省石城县检察院近日联合该县社区矫正中心,为辖区社区矫正对象举办法治讲座。检察官向社区矫正对象讲解了社区矫正法,引导他们遵纪守法。社区矫正对象纷纷表示,将积极改造,争取早日回归社会。

忹云。 (罗志娟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)